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Δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη
 

Εγκαινιάστηκε το Λύκειο στο Φίλυρο

Με μια λαμπρή τελετή εγκαινίων, όπου την κορδέλα έκοψαν μαζί ο Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας, ο
δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη και αριστούχοι μαθητές του σχολείου, άνοιξε τις πύλες του το Λύκειο του Φιλύρου,
που αποτελεί πραγματικό  κόσμημα για την παιδεία .

Το νέο σχολείο, που σήμερα χτύπησε το κουδούνι του Αγιασμού για τους 160 μαθητές του, εγκαινίασαν χτες το
απόγευμα ο Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας Απόστολος Τζιτζικώστας και ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη
Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, ενώ το καλλιτεχνικό τόνο στη βραδιά έδωσαν οι τοπικοί χορευτικοί και πολιτιστικοί
σύλλογοι.

«Το σχολείο πέρασε μέσα από μια ατελείωτη γραφειοκρατία. Από χιλιάδες περιττές τυπικότητες και διατυπώσεις.
Από έλλειψη χρημάτων. Από καταγγελίες απλήρωτων εργολάβων. Από την παραίτηση της πολιτείας από το
καθήκον της. Όμως τελικά τα καταφέραμε. Γίναμε εργολάβοι, μηχανικοί, αρχιτέκτονες, εργάτες και κλητήρες. 
Περάσαμε ατελείωτες ώρες στο έργο. Λύσαμε κάθε ένα από τα δεκάδες προβλήματα, με υπομονή και
ομαδικότητα. Ήμασταν εκεί για ότι χρειάστηκε. Κινήσαμε διαδικασίες και κινητοποιήσαμε ανθρώπους. Για να
πετύχουμε αυτό που βλέπουμε σήμερα. Το νέο μας Λύκειο, που μετά από ένα δύσκολο ταξίδι ετών ανοίγει τις
πόρτες του στους μαθητές του. Ευχαριστώ τον Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας Απόστολο Τζιτζικώστα και
τις Υπηρεσίες της Περιφέρειας για τη χρηματοδότηση του έργου από το ΕΣΠΑ και την καλή μας συνεργασία στην
υλοποίηση αυτού του σπουδαίου έργου. Σήμερα αισθανόμαστε όλοι δικαιωμένοι», σημείωσε στο χαιρετισμό του
ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη, ο οποίος αναφέρθηκε και στους ανθρώπους που βοήθησαν για να υλοποιηθεί
αυτό το μεγάλο έργο. Και συγκεκριμένα , στον πρώην δήμαρχο Χορτιάτη Μιχάλη Γεράνη, τον τέως
Περιφερειάρχη κεντρικής Μακεδονίας Παναγιώτη Ψωμιάδη, τον πρόεδρο του ΣΑΣΘ Γιάννη Παλαιστή, την
διευθύντρια του Λυκείου Πηνελόπη Καζά  και κυρίως τον Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας Απόστολο
Τζιτζικώστα.

«Κάθε σχολείο που ανοίγει είναι ένας λόγος να είμαστε περισσότερο αισιόδοξοι. Γιατί η παιδεία  αποτελεί την
καλύτερη επένδυση για το μέλλον. Είναι για κάθε άνθρωπο το πολυτιμότερο κοινωνικό αγαθό και πρέπει να
διασφαλίζεται ισότιμα για κάθε πολίτη, για κάθε νέα και νέο της πατρίδας μας. Στην περιφέρεια Κεντρικής
Μακεδονίας, η παιδεία είναι προτεραιότητα. Γι’ αυτό συνεχίζουμε με αμείωτο ρυθμό τη βελτίωση της
υλικοτεχνικής υποδομής των σχολείων και τον εκσυγχρονισμό των σχολικών κτηρίων», σημείωσε από την
πλευρά του ο κ. Τζιτζικώστας.
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Στην εκδήλωση χαιρετισμό απεύθυναν ο περιφερειακός διευθυντής εκπαίδευσης κεντρικής Μακεδονίας
Γιώργος Καρατάσιος και ο πρόεδρος του ΣΑΣΘ Γιάννης Παλαιστής, ενώ το καλωσόρισμα έκανε η
διευθύντρια του σχολείου Πηνελόπη Καζά.

Το λύκειο Φιλύρου αποτελεί κόσμημα για την εκπαίδευση της περιοχής, αλλά και ολόκληρης της
Θεσσαλονίκης. Διαθέτει χώρους εμβαδού 3.100 τ.μ., 12 μεγάλες αίθουσες διδασκαλίας, αίθουσα πολλαπλών
χρήσεων, εργαστήρια φυσικής και χημείας, αίθουσες και εργαστήρια ζωγραφικής και θεάτρου, αίθουσες
ηλεκτρονικών υπολογιστών, δική του βιβλιοθήκη και έναν μεγάλο χώρο πολλαπλών χρήσεων που θα μπορεί να
φιλοξενήσει κάθε δραστηριότητα.

Η βιβλιοθήκη πήρε πρόσφατα το όνομα του Γεωργίου Καρτσακλή, του πρώτου διευθυντή του Λυκείου, ενώ ο
χώρος πολλαπλών χρήσεων ονομάστηκε Ηλίας Νικολαΐδης, τιμώντας έτσι έναν ακούραστο υπηρέτη της
σχολικής κοινότητας.

Παράλληλα με την αποπεράτωση του μεγάλου αυτού σχολικού συγκροτήματος, ο δήμος ολοκλήρωσε όλες τις
διαδικασίες μελετών, διαγωνισμού και ανάδειξης εργολάβου και θεμελίωσε πρόσφατα και το Κλειστό
Γυμναστήριο – χώρο πολλαπλών χρήσεων στο Φίλυρο αξίας 1,5 εκ. ευρώ που θα παραδοθεί στα νιάτα του
αθλητισμού, του πολιτισμού, αλλά και σε όλους τους πολίτες στο Φίλυρο, ολοκληρώνοντας έτσι μια σειρά
εντυπωσιακών υποδομών για όλη την περιοχή.

Το λύκειο χρηματοδοτήθηκε με 3,1 εκατομμύρια ευρώ από το ΕΣΠΑ. Εντάσσεται σε ένα τεράστιο πρόγραμμα
σχολικής στέγης, που βρίσκεται σε εξέλιξη στο δήμο. Με το σχολείο στο Ασβεστοχώρι που ήδη λειτουργεί, την
ενεργειακή αναβάθμιση των σχολείων στην Πυλαία, στο Πανόραμα, την κατασκευή του 3ου δημοτικού στην
Πυλαία, ενώ ήδη ολοκληρώθηκε η μελέτη του νέου δημοτικού σχολείου της Εξοχής και έχει ενταχθεί σε
πρόγραμμα χρηματοδότησης του ΟΣΚ.
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